



Linić: Plaće i mirovine se više ne bi trebale smanjivati

Piše: E.M.



Foto: Hina

GOSTUJUĆI u emisiji Hrvatskoj radija "Poslovni tjedan", ministar financija komentirao je i stanje u državi. Linić je izjavio i da je Vlada prošlu godinu završila prema predviđenom rebalansu te očekuju deficit od 16 milijardi kuna.

"Iako smo zadovoljni punjenjem proračuna, gospodarstvo se nije oporavilo te je izostao gospodarski rast. Vlada je za 2014. godinu predvidjela rast od 1,3 posto. Planiramo da ovaj rebalans Vlada i Sabor prihvate već u veljači. Do kraja travnja moramo pokazati da je Vlada svojim politikama krenula u smanjenje deficita što ćemo dokazati i kroz Vladin dokument o investicijama koji je realan te je sada važno dokazati realnost državnih investicija", rekao je ministar financija te dodao da se rebalansom planira riješiti i dio nedostatka sredstava za zdravstvo što je velik problem.

Linić tvrdi kako se plaće i mirovine ne bi trebale smanjivati. Mirovine su na socijalnim razinama, a plaće su i ispod prosječne plaće.

"Mi smo preko 750 milijuna uštedjeli na plaćama, efekt toga je centralni obračun plaća. Nitko od nas nije očekivao da ćemo imati toliko nereda u obračunu plaća. Sustav plaća je bio sustav pojedinačnih odluka, institucionalnih potpuno različito" zaključio je.

Linić se osvrnuo i na mirovinske fondove u vidu poticanja investicija.



"Kad promatramo mirovinsku reformu, ona nije imala za cilj samo štednju i drugi vid života radnika u mirovini nego i kako staviti tu štednju u funkciju jačih prinosa kroz investicije. U zadnjem kvartalu je bilo dosta pozitivnih poruka od mirovinskih fondova koji žele ulagati u investicije" izjavio je ministar te naglasio da kad su u pitanju rješenja u mirovinskom sustavu Vlada će najprije probati naći druga rješenja bez zadiranja u mirovinske fondove.

"Nama ne smije biti cilj korištenje mirovinskih fondova. Mi želimo mirovinske fondove u kreiranju radnih mjesta. Nova radna mjesta i investicije se ne mogu graditi samo na kreditima banaka. Mi moramo ulagati u kapital".

Na pitanje o ritmu zaduživanja u 2014. godini ministar Linić dio krivice prebacio je i na prijašnju Vladu.

"Za ovu Vladu nema skrivanja brojki. Što više trošimo to je veći deficit koji se financira zaduženjima. Deficit u zdravstvu nije stvorila ova Vlada nego samo sanira prijašnji deficit. Dubioze u hrvatskim željeznicama isto nije napravila ova Vlada, ali ih treba platiti. Nemoguće je dozvoliti da ova Vlada ne plaća svoje obveze. Mi ćemo sve svoje obveze platiti što znači dodatno zaduživanje. Moramo se zadužiti i radi zdravstva, hrvatskih željeznica, hrvatskih voda... To je naša obveza. Vlada neće biti dužnik. Sve svoje obveze ćemo konsolidirati i platiti. Naši dugovi idu preko 60 posto, prekomjerno zaduženje je problem. To ćemo riješiti, ali što sutra? Moramo riješiti problem zdravstva, moramo platiti dugove, a ne stvarati nove. Zdravstvo i obrazovanje su na prvom mjestu. Ne možemo riješiti dubioze, a onda ih ponovo proizvoditi. Mi sve te probleme rješavamo.

Ministar se dotaknuo i neisplate plaća u Kaštelanskim staklenicima te stečaju Imunološkog zavoda.

"Neprihvatljivo je da predsjednik Uprave u staklenicima devet mjeseci ne isplaćuje plaće dok s druge strane u Imunološkom zavodu zbog straha od neisplate plaće otvaraju stečaj. To je nemoguće".

Linić je rekao i da Vlada za sada nema pozitivnih dogovora oko privatizacije HŽ Carga zbog čega će država morati sama podnijeti teret određenih rješenja u Cargu.